
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про звернення Миколаївської обласної  
ради восьмого скликання щодо підтримки  
Плану перемоги, представленого Президентом 
України Володимиром Зеленським

Двадцять четверта 
позачергова сесія 
восьмого скликання  
 

 
 

Відповідно статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання, 
затвердженого рішенням обласної ради від 17 грудня 2020 року № 3 (зі змінами 
і доповненнями), з метою реалізації заходів  щодо завершення війни  в Україні 
та безпекових гарантій  обласна рада 

 
 

ВИРІШИЛА:  
 
 

1. Ухвалити Звернення Миколаївської обласної ради восьмого 
скликаннящодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом 
України Володимиром Зеленським, що додається.  

 
2. Надіслати це Звернення Президенту України, Верховній Раді України, 

іноземним регіонам-партнерам Миколаївської області. 
 

 
 
 
 

Голова обласної ради                           Антон ТАБУНЩИК 
 

 



Додаток  
до рішення обласної  ради  

 
 
 

 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання  

щодо підтримки Плану перемоги, представленого  
Президентом України Володимиром Зеленським 

 
Україна – це рівноправна країна світової спільноти з демократичними 

цінностями та свободами, яка недноразово підтверджувала свою державність і 
незалежність.  

Сьогодні Україна,  український народ, переживаючи складний період своєї 
історії, згуртовані та об’єднані у своєму бажанні відстояти своє право на 
суверенність та волю, на свою мову та традиції,  право на конституційну свободу 
та територіальну цілісність. 

План перемоги, представлений Президентом України Володимиром 
Зеленським у Верховній Раді України, Сполучених Штатах Америки, країнах 
Європи та світовим партнерам, які є найважливішими союзниками України, - це 
перелік тих важливих заходів та рішучих кроків, які покликані переломити хід 
кривавої війни, що триває в Україні майже 11 років. Водночас це не тільки План 
перемоги для України, а й план надійної стабільності для інших країн Європи та 
усього світу.  

Важливість усіх п’яти пунктів Плану перемоги є обгрунтованим 
узагальненням політичного, екномічного та воєнного досвіду нашої держави: 
перший пункт Плану має геополітичний характер і передбачає запрошення 
України до НАТО, другий та третій пункти є військовими та включають заходи 
щодо зміцнення обороноздатності держави, четвертий пункт стосується 
економічних питань, а п’ятий - безпекових аспектів.  

Силою духу і військовою доблестю українці довели усьому світові, що 
можуть захищати себе та інші демократичні нації. Для України питання членства 
в НАТО означає майбутнє, пов’язане з євроінтеграцією та утвердженням 
демократії.  

Незворотне зміцнення української оборони у боротьбі проти агресора, 
захист наших позицій на полі бою в Україні й водночас обов’язкове повернення 
війни на територію Росії - впливовий  важіль прискорення закінчення війни та 
підтвердження відповідальності за свої дії країною-агресором. 

Третій пункт Плану передбачає розміщення на території України 
комплексного неядерного стратегічного пакету стримування, який буде 
достатнім для захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку агресора. 
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Спільний із міжнародними партнерами захист наявних у країні критичних 
ресурсів, спільного інвестування та використання відповідного економічного 
потенціалу України у виробництві енергії та продовольства є стратегічним 
важелем у цій війні і важливим, четвертим крок впливу на агресивні дії Росії 
щодо економіки нашої держави.   

П’ятий пункт - безпековий, розрахований безпосередньо на післявоєнний 
період. Україна матиме один із найбільш досвідчених та великих військових 
контингентів. Українці володітимуть реальним досвідом сучасної війни, 
застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО. 

Ми, депутати Миколаївської обласної ради восьмого скликання цілковито 
підтримуємо План перемоги, представлений Президентом України Володимиром 
Зеленським, та від імені територіальної громади закликаємо міжнародних 
партнерів, у тому числі іноземні регіони-партнери Миколаївщини - Королівство 
Данія, Плевенська область Республіки Болгарія, Карловицька жупанія 
Республіки Хорватія, Народний уряд провінції Шаньсі Китайської Народної 
Республіки, Аджарська Автономна Республіка Республіки Грузія,  
Південночеський край Чеської Республіки, префектура Хіого Японії, 
уряд/адміністрація землі Нижня Саксонія Федеративної Республіки Німеччина, 
підтримати Україну, оскільки успіх його реалізації залежить від рішучості 
союзників, адже український народ прагне чесного і справедливого миру, а не 
територіальних поступок чи «замороження» війни.  

Миколаївська область один із регіонів, на території якого велися активні 
бойові дії та економіка якого суттєво постраждала від рук агресора. Тому 
сподіваємося, що План перемоги буде підтриманий партнерами і повністю 
реалізований.  

Віримо в Перемогу! 
 
 
Звернення прийнято на двадцять  
четвертій позачерговій сесій обласної  
ради восьмого скликання 
31 жовтня 2024 року 
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